
 

 

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE DO 1 

ESPÍRITO SANTO. 2 

Ao segundo dia do mês de outubro de dois mil e vinte três, às quatorze horas, no ambiente virtual 3 

da Plataforma Zoom Meating, reuniram-se os membros do Conselho Estadual da Juventude do 4 

Espírito Santo – CEJUVE, estando presentes no ato as/os respectivas/os conselheiras / conselheiros  5 

REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO:  Ana Maria Silva Tinoco (titular - SESP), 6 

Cristhiany Miranda Macedo (suplente - SEDH), Diana Ferreira da Cruz (titular - SESPORT), 7 

Fabricia Goetsch Barbosa (titular - SEDH), Guilherme Gomes Passabão Trés (suplente - SEDU), 8 

Lutz Franthesco da Silva Rocha (titular - SETADES), Sterlayne Phachineth Santos Rosseto (titular - 9 

SEAG), Talita Dutra Henrique Azevedo (suplente – IASES) e Wallace Silva Vargas (titular – 10 

SEDU). REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Adriana Shepherd dos Santos (titular – 11 

CIEDS),Aghata Barbosa (suplente – DRC), Djuliellen Karla Santos Teixeira (titular – 12 

TERRITÓRIO DO BEM), Gustavo Henrique Negris de Vasconcelos Nobre (titular – JSPDT), Júlio 13 

Cesar Brambila Mota (suplente – JSB), Karini Bergi Albanez (titular – LEVANTE),  Leila Augusta 14 

de Andrade de Aragão (titular – JPV),  Leonardo Azevedo Rodrigues (titular – JUBAC), Leonardo 15 

Simões Brandão (titular –DRC),  Lucas Calazans Turini (titular – UBES), Maria Julia da Silva 16 

(titular - ADESJOVEM), Mariane Silva da Silva (suplente - LEVANTE),  Priscila Rodrigues 17 

Manso (suplente – JPV), Ramon Matheus dos Santos e Silva (titular – FEJUNES), Roberta Rangel 18 

Viana (suplente FEAPAES/ES), Bruna Menezes – CRESS e Ariele Azevedo – CREES. A 19 

conselheira Ilona Açucena Chaves Gonçalves (titular – ENEGRECER), justificou a ausência em 20 

virtude de ter sido convidada a participar de  oficina com gestantes na Casa Sol. O Vice-presidente 21 

do CEJUVE, Ramon Matheus dos Santos e Silva, abriu os trabalhos dando boas vindas a todas as 22 

representações presentes, ressaltando a necessidade de que todos os conselheiros tomem 23 

conhecimento do disposto no Regimento Interno do Conselho a fim de evitar dúvidas sobre o 24 

quórum necessário para início das deliberações. Sem delongas, abriu a oportunidade para que os 25 

conselheiros expusessem eventuais INFORMES, porém, não houve manifestação. Seguindo a 26 

ordem do dia, no 1º PONTO DE PAUTA – REPASSES DE TRABALHO DA COE: Ramon 27 

Matheus dos Santos e Silva (titular – FEJUNES),como presidente da COE, informou que foi 28 

encerrada a primeira etapa estadual, qual seja, as conferências municipais, no total de 20(vinte) 29 

realizações. Informou ainda que, no próximo sábado, 07 de outubro, serão realizadas mais algumas 30 

conferências temáticas das Juventudes do IASES, das Escolas Agrícolas, FETAES e da  FEAPAES. 31 

A estimativa é que, ao todo, sejam realizadas, aproximadamente, 25 conferências municipais e 32 

temáticas. Ressaltou que, apesar de todos os desafios (pouco tempo, dificuldade de diálogos com o 33 

poder público municipal, etc.) o saldo dessa primeira etapa se demonstra bastante positivo. Nesse 34 

ensejo, parabenizou a COE e todos os conselheiros (as/es) que se engajaram e contribuíram para o 35 

sucesso dessa primeira etapa.  Por fim, expôs que a COE a partir de agora se concentra na fase 36 

preparatória da IV Conferência Estadual das Juventudes, uma vez que o prazo para recebimento dos 37 

relatórios finais da etapa anterior, encerrar-se nos próximos 5(cinco) dias. A presidente,  Fabrícia 38 

Goetsch Barbosa (titular - SEDH), ressaltou a necessidade dos conselheiros estaduais preencherem 39 

o formulário de inscrição que foi encaminhado por e-mail e pelo grupo de WhatsApp, uma vez que 40 

aqueles que não se inscreverem não terão vaga garantida para participação. O conselheiro Leonardo 41 

Simões Brandão (titular –DRC) questionou sobre a participação de titulares e suplentes e Ramon 42 

especificou que os membros titulares que se inscreverem a tempo, são delegados natos. No entanto, 43 

os suplentes precisam se inscrever e serão alocados(as) nas vagas dos titulares que não se 44 

inscreverem para participar. O conselheiro Leonardo Simões Brandão (titular –DRC) questionou 45 

acerca da impossibilidade da Prefeitura de Guarapari fornecer o transporte dos delegados(as) 46 

eleitos(as) na etapa municipal, se o CRJ garantiria a locomoção destes. O Vice-presidente explicou 47 



 

 

que a responsabilidade em garantir o transporte é das prefeituras, mas que em casos excepcionais, a 48 

COE buscará soluções individualmente. Além disso, reforçou a necessidade dos conselheiros 49 

estaduais se articularem com os seus município para utilizarem o transporte juntos com a delegação 50 

dos seus municípios, umas vez que não há garantia de transporte para todos os conselheiros do 51 

CEJUVE. O conselheiro Wallace Silva Vargas (titular – SEDU) ressaltou a necessidade dos 52 

municípios se atentarem ao prazo de 5(cinco) dias, conforme dispostos no Regimento Interno da 53 

Conferência Estadual para envio de seus relatórios finais. O conselheiro Lucas Calazans Turini 54 

(titular – UBES) pontuou a necessidade do incío da conferência se dara no período da tarde, devido 55 

a dificuldade dos delegados de municípios mais remotos em se deslocarem a tempo de chegar, por 56 

exemplo as 8h da manhã. No 2º PONTO DE PAUTA – VACÂNCIA DA CADEIRA SUPLENTE 57 

NO CGPPCAM:  O Vice-presidente do CEJUVE expôs a vacância da vaga e a necessidade de 58 

elegermos novo representante dando a palavra ao conselheiro Gustavo Henrique Negris de 59 

Vasconcelos Nobre (titular – JSPDT), que é o atual titular da vaga em questão, que explicou a 60 

importância da participação do CEJUVE no CGPPCAM. Leonardo Simões Brandão (titular –DRC) 61 

colocou seu nome a disposição e após as devidas deliberações, seu nome foi aprovado, à 62 

unanimidade, como suplente na vaga do CEJUVE no CGPPCAM. No 3º PONTO DE PAUTA – 63 

HOMOLOGAÇÃO DA ALTERAÇÃO DA REPRESENTAÇÃO (SUPLENTE) DA JUVENTUDE 64 

PARTIDÁRIA – PV: O Vice-presidente do CEJUVE comunicou que recebemos a indicação de 65 

substituição da cadeira suplente da Juventude Partidária – Partido Verde, qual seja, o nome do 66 

Ricardo pela Priscila Rodrigues Manso. Após ter sido dada a palavra para que a Priscila se 67 

apresentasse aos membros do CEJUVE, a homologação de sua indicação foi aprovada à 68 

unanimidade. Wallace Silva Vargas (titular – SEDU) indagou sobre a homologação de alterações na 69 

representação suplência da cadeira da UBES. Sendo explicado pelo vice-presidente que a indicação 70 

foi recebida após o fechamento da pauta, na última noite do último dia útil anterior à esta reunião. 71 

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou os trabalhos, às 15h10min (quinze horas e dez 72 

minutos). Eu, Rosânia Soares, secretária executiva do CEJUVE, lavrei a presente ata, que, após de 73 

apreciada e aprovada será assinada por mim e pelo vice-presidente. 74 
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